



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

同一路段竟有4次超速记录

日兰高速交警大队:日兰高速泉林段限速100公里,不少司机不了解



日兰高速泗水段K194处未发现明显限速100公里的路标。本报记者 岳茵茵 摄

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 市民李先生的爱车即将参加年审,近日他查询违章记录发现,从去年2月至今年4月,自己竟在日兰高速泗水段194处有4次超速违章。当时自己的车速在每小时110公里,而该路段实际上限速每小时100公里。8日,记者了解到,日兰高速济宁段有6处限速抓拍,从临沂竹园到曲阜限速100公里,从曲阜到济宁限速110-120公里。

连日来,有不少市民反映,在

日兰高速泗水泉林处,多次被抓拍到超速。原因是这里限速100公里,而大多数驾驶员按照每小时110公里的速度行驶。部分驾驶员抱怨安装摄像头附近的限速标志不明显。

也有网友表示,同一条高速公路,为什么会有那么多限速不等的路段,日照限速120公里,临沂限速110公里,济宁限速100公里,一会限速110公里,一会限速100公里,一会限速120公里,谁能记得清?

8日下午,记者从济宁上高速,路边一蓝底色牌子上写着“济宁段全程测速”。约一公里后看到限速100公里的标志,沿途发现多处限速标志。随后,记者从泉林返回济宁,在入口处未发现明显的限速标志,行驶一段距离后,在大桥的路标牌上看到字体较小的“100”字样。行驶到K194时,只看到路牌,前后未发现限速标志。直至K196-K197之间,才有一个限速100的标志,且该路段是个弯道,只有拐过弯后才能看到被树

枝遮挡住的路标,而被抓拍的违章记录却在K194位置。

济宁市交警支队日兰高速交警大队的相关负责人介绍,该路段有6处摄像头,分布在中间的隔离带中,分别在K194北侧、K221南侧、K235北侧、K255南侧、K275北侧、K284南侧。这些摄像头并不是隐藏的,在早曾在媒体上公示过。他强调,在进入泗水泉林入口时,也就是不到K194的地方就有明显的限速标志,超速的驾驶员大都没注意到。

女子10楼想轻生 被医护人员劝下

本报2110110消息(记者 路帅) 8日,一年轻女子站在济宁市第一人民医院急诊楼10楼楼顶,声称要跳楼轻生。僵持20多分钟后,女子被医护人员劝下。

8日上午11点10分许,记者赶到济宁市第一人民医院,在急诊楼10楼楼顶,一个年轻女子站在阳台边缘,右手拿着一张纸,一直在楼顶碎步徘徊。楼顶聚集了公安、消防以及医护人员。几名医护人员站在最前面,一直伸手劝说女子下来,但女子一直向后退,退到了阳台最边缘。

记者看到,急诊楼下已经被保卫人员用栏杆围起,正下方还放置了床垫,120急救人员在楼下待命。

11点30分许,在救援人员的反复劝说下,女子终于从阳台走下。参与救援的消防战士介绍,消防队员接警后,携带救援绳索来到10楼,但救援空间有限,而且女子情绪激动,队员只能安抚情绪,伺机救援。

记者来到10楼楼顶,推开楼顶过道的安全门,被医院工作人员阻止,称女子情绪很激动,不便接受采访,对于事情原因也不愿透露。记者从医院保卫科了解到,该女是河北籍人,以前和金乡一个青年谈恋爱,在医院生产时孩子死亡,而男方也将女子抛弃,自此女子精神受到刺激,坚持认为孩子被男方抱走了,要求医院帮助寻找,这已经不是她第一次来医院闹事了。

下午,记者再次联系济宁市第一人民医院,院方表示该女子暂被安排在医院保卫科休息室,已经通知其河北老家的亲属,目前正在赶往济宁的路上,将于今晚被家人接走。



女子站在10楼楼顶。本报记者 路帅 摄

路面马路牙石成了绊脚石

济宁市政工程处:将安排工作人员清理整修

本报济宁2110110消息(记者 张林) “不到20分钟摔倒三人。”在红星路济宁市政府门前南侧道路上,有一截凸起的马路牙石,经常有行人被绊倒。8日,记者从济宁市政工程处了解到,他们将清理整修马路牙石。

“有人骑电动车被马路牙石绊倒了,摔断半颗门牙。”8日上午11点半左右,有市民拨打本报

热线反映。随后,记者来到事发现场。市政府门前南侧非机动车道,在靠近共青团路与红星路十字路口时,变成了右转非机动车道。行人顺行到此处便被“挤”到旁边较窄的“新”非机动车道上。惹祸的马路牙石就处于两个道路中间。该条牙石长约20米,宽约5厘米,凸出路面约2厘米,表面较为光滑,许多行人都从上面经过。

“满嘴牙都感觉松动了。”被绊倒的郭女士说,她骑电动车从上面轧过去,一瞬间车子失去控制,连人带车摔倒在地。现场民警给郭女士做了记录留证,以便郭女士维护自身权益。

在采访期间,一位骑电动车的女士,被马路牙石绊倒,裤子在地上磨破一个洞。“这个马路牙子几乎每天都绊倒人,尤其是晚上。”在附近店面工作的李先生

说。在市政府门口疏导交通的赵女士说,她曾在20分钟内看到三人被绊倒。

据了解,由于道路不断拓宽,这截马路牙石便“跑”到了路上,给市民出行带来不小的安全隐患。济宁市政工程处一位负责人告诉记者,他们将安排工作人员,到现场清理整修马路牙石。他们将剔除凸起马路牙石部分,并作防滑处理,同时填平坑洼处。

泰山地下大裂谷

裂谷 溶洞 湿地 白天鹅 丹顶鹤 斑头雁 ...

重阳节特惠活动 进行中.....

度假区总占地128万平方米,以地下漂流观光与地上休闲娱乐为主题,有溶洞漂流、溶洞观光、裂谷探险、候鸟放飞(丹顶鹤、白天鹅、灰天鹅、斑嘴鸭、斑头雁、蓑羽鹤等6000余只候鸟)、石敢当文化展示等项目。

济宁自驾游路线:
京台高速-泰莱高速(泰安东高速出口)-省庄、邱家店方向-泰新路-泰山地下大裂谷

地址:中国·泰安邱家店镇 电话:0538-8765858 网址:www.tsbaotailong.com

济宁市政工程处一位负责人告诉记者,他们将安排工作人员,到现场清理整修马路牙石。他们将剔除凸起马路牙石部分,并作防滑处理,同时填平坑洼处。